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Národná agentúra programu Erasmus+ na valnom zhromaždení Erasmus 
Student Network Slovakia  

 

SAAIC – Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu 

sa v dňoch 23. - 25. novembra 2018 zúčastnila valného zhromaždenia Erasmus Student 

Network Slovakia – National Eco Platform Bratislava 2018. Národná platforma sa začala 

v piatok poobede slávnostným otvorením za účasti zástupcov jednotlivých lokálnych asociácií 

a výkonnej rady ESN Slovakia, rovnako ako predstaviteľov Ekonomickej univerzity, kde sa 

národná platforma konala. Počas celého víkendu malo viac než 80 účastníkov z 13 

slovenských univerzít možnosť bližšie nahliadnuť do diania na národnej a medzinárodnej 

úrovni organizácie pomáhajúcej zahraničným študentom, ktorí prostredníctvom programu 

Erasmus+ prichádzajú na Slovensko.  

Časť víkendovej agendy bola taktiež vyhradená workshopom, počas ktorých mali členovia 

ESN Slovakia možnosť dozvedieť sa nové, zaujímavé informácie, ktoré môžu následne 

uplatniť nielen v rámci práce vo svojich lokálnych asociáciách, ale aj mimo ESN. Taktiež 

prebehli prezentácie približujúce činnosti a aktivity komerčných a inštitucionálnych partnerov 

ESN, s ktorými mali účastníci možnosť viesť diskusie.  

V časti venovanej workshopom prebehla aj prezentácia programu Erasmus+ vedená 

riaditeľkou Národnej agentúry programu Erasmus+, pani A. Junáškovou, ktorá predstavila 

fungovanie agentúry, ako aj niektoré novinky týkajúce sa aktuálnej Výzvy 2019 na 

predkladanie návrhov projektov.  Program bol obohatený krátkym kvízom pre účastníkov 

zameraným na známe aj mnej známe fakty týkajúce sa programu, po ktorom boli výhercom 

odovzdané vecné ceny. SAAIC- Národná agentúra programu Erasmus+ pre oblasť 

vzdelávania a odbornej prípravy týmto ďakuje za pozvanie a plánuje naďalej spolupracovať 

a udržovať dobré vzťahy s Erasmus Student Network Slovakia. 

Viac informácií o programe nájdete na: www.erasmusplus.sk a www.esn.sk  

 

http://www.erasmusplus.sk/
http://www.esn.sk/

